

Impresii de la Conferința Națională de Muzică Cluj, 2-5 octombrie a.c.

„Mă bucur de inițiativa de a organiza o conferință națională pentru muzica bisericească, pentru că în zgomotele disonante ale lumii în care trăim trebuie să distingem clar lauda care îl onorează pe Dumnezeu și Măreția Sa.

Faptul că au fost invitați profesori de specialitate la această conferință și, de asemenea, și interpreți dedicați, arată că între creștinii autentici de astăzi, există dorința și preocupare pentru cântarea din Biserica Domnului Ius.

Eu nădăjduiesc ca acesta să fie doar începutul unor astfel de acțiuni în Cultul Creștin Penticostal din România, și cred că Dumnezeu va binecuvânta asemenea inițiative și în viitor.”

Pastor Victor Sainiuc



Corul Bisericii Penticostale Nr 1 (Carpați) laudând pe Domnul în cadrul Conferinței

„Mulțumesc Domnului pentru această inițiativă, de a se organiza o astfel de conferință în cadrul Cultului Creștin Penticostal din România. A fost minunat ca după câțiva zeci de ani de experiență să pot descoperi lucruri noi privind slujba mea în domeniul cântării. M-au impresionat gândurile profunde ale fr. Brad Moffett (în medalion) și profesionalismul în arta dirijorală a fr. Mark Bailey”.

Prof. Dr. Emima Stan

Apariții editoriale noi..

Islamul este la ușa casei noastre. Fundamentalismul islamic a crescut mult în ultimii zece ani și, în multe părți ale lumii, mai ales în Africa, se duce o luptă acerbă între creștinism și islam pentru inimile și mințile oamenilor.

Islamul și mărturia creștină oferă o perspectivă clară a celor două culturi. Autorul explorează rolul credinței islamice de a schimba lumea, îi examinează preceptele de bază, discută despre domeniile de convergență și divergență dintre creștinism și islamism, iar apoi explică felul în care creștinii pot prezenta Evanghelia într-un mod eficient musulmanilor. Care sunt pietrele de poticnire pentru musulmani? Ce poate oferi creștinismul? Cu ce împotriviri se confruntă convertitul musulman?



E
D
I
T
O
R
I
E
K
A
I
R
O
S



O carte ce conține teme majore, cu aplicații practice locale. Deși se adresează cu predilecție situației europene, cartea prezintă reflecții și propune răspunsuri relevante pentru majoritatea țărilor vestice. Scrisă din experiența a numeroase contacte în țările Europei, dar și pe baza vieții de zi cu zi în două orașele olandeze, Heerde și Epe, cartea este o încercare de a face legătura între ideile spirituale și filozofice care au dat naștere Europei, așa cum o știm azi, și schimbările și dezvoltarea ce se produc zilnic, chiar sub ochii noștri, și care au ecouri în multe alte părți ale lumii.

EDITURA KAIROS: Telefon: 0241.550.112; 0747.499.021; 0723.305.920; Yahoo ID: kairosro; E-mail: librarie@editurakairos.ro; Web: www.editurakairos.ro; Adresa: C.P. 3-307, Constanța